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Velkommen til vores dejlige landsby!

Vi er glade for, at du har valgt at blive en del af vores 
fællesskab. Her i Bevtoft er der plads til både ro og 
aktivitet, og vi håber, at du hurtigt vil føle dig hjemme.

Vores by er præget af et stærkt fællesskab, og der er 
mange muligheder for at engagere sig – både socialt 
og frivilligt. Der findes et væld af foreninger og 
aktiviteter, hvor du kan møde nye mennesker, hjælpe 
andre og være med til at gøre en forskel.

Naturens skønhed er aldrig langt væk, og på vores 
veludviklede stisystem kan du nemt komme ud og 
nyde de smukke omgivelser, uanset om du vil gå, 
løbe eller cykle. Hvis du er til udendørs oplevelser, er 
der masser af muligheder for at få frisk luft og nyde 
landskabets ro.

I byen finder du alt, hvad du behøver til hverdagen – 
fra skole, børnehave, sportshal og forsamlingshus til 
fodboldbaner, købmand og tankstation. Der er også 
gode forbindelser med offentlig transport, så du nemt 
kan komme omkring, både i og uden for byen.

I denne folder har vi samlet lidt praktisk information, 
som du kan få brug for i din nye hverdag. Vi håber, 
den kan hjælpe dig godt på vej.

Vi glæder os til at møde dig og til, at du bliver en del af 
vores fællesskab. Her er der altid plads til nye idéer 
og nye venner.

Velkommen til byen – vi håber, du vil trives!
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Vores landsby er et levende og aktivt fællesskab med mange muligheder for både 
voksne og børn. Her er en kort oversigt over, hvad du kan finde i byen:
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Kort om byen

Vi håber, du vil nyde alle de mange tilbud og blive en del af vores fællesskab!

Foreninger og institutioner: Vi har om-
kring 15 forskellige foreninger og institu-
tioner, der spænder over alt fra sport og 
kultur til sociale fællesskaber.
Pensionistforening: Vores pensionist-
forening er meget aktiv og arrangerer en 
række aktiviteter for både medlemmer og 
deres familier.
Frivilligt arbejde: Foreningerne er altid 
åbne for nye frivillige – ikke mindst i 
bestyrelserne, hvor vi værdsætter friske 
kræfter og idéer.
Aktiviteter: Byens aktivitetskalender 
opdateres løbende på informations-
skærmene ved købmanden og i hallen, 
så du altid er opdateret på, hvad der sker.
Bredbånd og mobilnet: De husstande, 
der har valgt det, har adgang til fiber-
bredbånd, og ellers er der god mobil-
dækning i hele området.
Børnehave: Byen har en velfungerende 
børnehave, som passer godt på de 
yngste. Fra 01.03.2025 er der desuden 
vuggestue.
Skole: Vi har en skole, der rummer op til 
4. klasse, og som er tæt forbundet med 
både elever og lokalsamfund. Der er SFO 
i tilknytning til skolen.
Idrætshal og fodboldbaner: Der er 
gode faciliteter til sport og fysisk aktivitet 
med både en idrætshal og fodboldbaner.
Forsamlingshus: Det lokale forsam-
lingshus er et vigtigt samlingspunkt, og 
kan lejes til private arrangementer som 

barnedåb, konfirmationer, bryllupper og 
andre mærkedage.
Købmandsbutik: Vores købmand tilby-
der alt, hvad du behøver, herunder post 
ind- og udlevering, håndkøbsudsalg, en 
fantastisk delikatesseafdeling, og butik-
ken har åbent 7 dage om ugen.
Offentlig transport: Der er gode trans-
portmuligheder med offentlig transport til 
både Toftlund-Tønder og Vojens-Hader-
slev.
Ladestander og tankstation: Vi har en 
offentlig ladestander og en tankstation i 
byen, så du nemt kan tanke både bil og 
elbil.
Smuk natur: Gelsåen snor sig smukt 
gennem engen og er omgivet af et godt 
netværk af stier med bænke, hvor du kan 
nyde den flotte natur.
Udendørs faciliteter: Bålhytte, shelter 
og udendørs fitnessområde kan alle 
bookes og bruges af byens borgere.
Flagallé: Ved store begivenheder som 
konfirmationer og Ringriderfesten kan du 
opleve vores smukke flagallé.
Juleaktiviteter: Hvert år fejrer vi jul med 
julebelysning, aktiviteter for både børn og 
voksne og en hyggelig stemning i hele 
byen.
Kulturelle arrangementer: Der arran-
geres jævnligt koncerter og andre kultu-
relle aktiviteter, som bringer liv og glæde 
til byen.



Byens historie

Af Edel Meilandt Andresen
Lokalhistorisk Forening

Omkring 1330 kaldtes byen ifølge Trap 
Danmark Bethætoft, og 150 år senere 
Beuetoft. I dag hedder byen Bevtoft. 
Den ligger smukt ved eng og å midt i 
Bevtoft Sogn.

Til Bevtoft Sogn hører de mindre 
landsbyer Hjartbro, Hyrup, Neder Jerstal 
og Strandelhjørn.

Tidligere var der fire skoler i sognet, men 
ved kommunalreformen i 1970 blev tre af 
skolerne nedlagt, og kun Bevtoft Skole 
fortsatte. Den ældste del af skolen blev 
bygget som tysk skole i 1912 under det 
tyske herredømme og er siden blevet 
udvidet flere gange. Før 1912 var der 
skole på det sted (Krügersvej 39), hvor 
huset nu er fjernet.

I 1930 var der 288 indbyggere i Bevtoft, 
og i 1955 var indbyggertallet vokset til 
381. I 1960 var der 401 indbyggere fordelt 
på 138 husstande, og i dag er der ca. 750 
indbyggere i Bevtoft.

Krügersvej ca. år 1900. Det er Bevtoft Kro til højre.
(Kilde: arkiv.dk)

I 1960 levede de fleste i byen af land-
brug, håndværk og lidt industri. Der var 
mange butikker, bl.a. fire købmands-
butikker, slagter, bager, grønthandler, 
skomager, el-butik og trikotagebutik. Der 
var også en sparekasse, et posthus, en 
kro og et forsamlingshus. Midt i byen lå 
mejeriet, hvor den kendte Bevtoftost blev 
produceret.

Bevtoft Kirke stammer fra 1100-tallet og 
består af et romansk kor og skib samt et 
sengotisk tårn. Kirken blev i 1989 
restaureret indvendigt, og i 2021 fik den 
et nyt våbenhus. 

Bevtoft

Hjartbro

Hyrup

Strandelhjørn

Neder Jerstal

Bevtoft Sogn.

Bevtoft Skole 1913. (Kilde: arkiv.dk)

Bevtoft Kirke 2024
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Byens historie

På kirkegården er der en mindesten for 
Hans A. Krüger, gårdejer, rigsdagsmand i 
Berlin under den tyske periode og 
forkæmper for danskheden i Sønder-
jylland. Krügersvej er opkaldt efter ham. 
Krüger blev født på Bevtoft Kro, hvor 
hans far var kromand og ejer af 
Bevtoftgård, lige ved siden af kroen. 
Krüger overtog begge dele efter faderens 
død og købte også Bevtoft Møllegård, 
hvor han boede den sidste del af sit liv.

Overfor kirken, i det lille anlæg, står en 
mindesten, som blev rejst af byens 
borgere i 1920 til minde om Genfore-
ningen. De ord, som Krüger altid brugte i 
kampen for danskheden, står nederst på 
stenen: 

Forsamlingshuset i Bevtoft blev bygget i 
1908 af den dansksindede del af 
befolkningen. Der var brug for et sted, 
hvor man kunne mødes og samles 
omkring danskheden. Der blev sunget fra 
den blå sangbog, og der var taler og 
sønderjysk kaffebord. Da Sønderjylland i 
1920 blev stemt tilbage til Danmark, blev 
det fejret med en stor festlighed i 
forsamlingshuset med mange deltagere.

Indtil sommeren 1989 lå Gelsåen, som de 
fleste andre vandløb, som en helt lige 
kanal. Store strækninger af Gelså blev i 
begyndelsen af 1950'erne rettet ud til lige 
kanalagtige strækninger for at fremme 
vandafledningen. Men det daværende 
Sønderjyllands Amt gennemførte en 
restaurering af Gelså ved Bevtoft i 1989, 
så åen nu slynger sig gennem engene 
igen – omtrent som før udretningen i 
1952. I forbindelse med tilbageregule-
ringen af Gelså sørgede Borgerfore-
ningen, ved hjælp af midler fra kommu-
nen og fonde, for at få udbygget stinettet 
langs åen og omkring den.

"Vi ere danske, og vil vedblive at være 
danske."

Bevtoft Forsamlingshus 1908. (Kilde: arkiv.dk)
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Gelsåen 1968

Gelsåen i dag



Offentlig transport
Disse                             ruter kører forbi eller igennem Strandelhjørn:

Disse                             ruter kører til eller igennem Bevtoft:

Se stoppesteder i byen på kortet side 14-15.
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Offentlig transport

Busruter igennem Bevtoft Sogn
(Skolebusser undtaget)

129 Aabenraa

129 Ribe236 Tønder

236 Haderslev
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Bevtoft Sogn

239 Haderslev
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Lejeboliger og byggegrunde

Ejendomsselskabet af 1. januar 1985 
har 7 moderne boliger i form af række-

2huse, hver på 60 m .

 Buen 7A, B C og Buen 11A, B, C og D.

Tlf. 20 47 53 80 (Niels-Erik Mikkelsen, 
Mikkelsens Ejensdomskontor).

På Birkevænget har Toftlund Andels-
boligforening 10 rækkehuse opført i 
1989 i størrelser med hhv. 2 rum på 68 m 

2eller 3 rum på 85 m . Til husene er en lille 
have og fælles parkeringsplads.

Tlf. 74 83 20 92 (Boligadministration).
Email:  info@toftlundab.dk

Boligkontoret Danmark har 40 lejlig-
2heder på 69-94 m  i tæt, lav bebyggelse, 

alle i ét plan med have og/eller terrasse, 
beliggende i et frodigt, grønt område. 
Byggeriet har carporte til udlejning samt 
gæstehus og fælleslokale. 

Tlf. 75 42 30 00 (Ribe Afd.)
Email: ribe@bdk.dk

Birkevænget

Buen 7 & 11

Åvænget

Ledige byggegrunde
Der er fortsat nogle få ledige bygge-
grunde i Bevtoft, fortrinsvis på Birke- og 
Bøgevænget. Er du interesseret, så 
kontakt Danbolig, som står for salg af 
kommunens byggegrunde.
Danbolig Vojens: Tlf. 74 54 23 00

Gæsteovernatning
Har du gæster, og mangler du over-
natningsplads? Så kontakt forsamlings-
huset - de har 6 sengepladser fordelt på 
3 værelser. Tlf: 52 24 28 86.
Der er endvidere enkelte private udlejere 
på Airbnb.
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Dagligvarer

Min Købmand Bevtoft er byens lokale supermarked med et 
bredt udvalg af dagligvarer, friske frugter og grøntsager, 
kvalitetskød, mejeriprodukter og et nøje udvalgt sortiment 
af drikkevarer - alt til konkurrencedygtige priser. Her kan du 
købe alt det du har brug for i det daglige, også i håndkøbs-
udsalget. Butikken har en delikatesseafdeling, der er kendt 
langt udenfor Bevtoft Sogn, og her kan du få alt i færdig-
retter, såvel kolde som varme og hvad enten det er til 
hverdag eller til fest. Og så har butikken åbent hver dag!

Åbningstider:
Mandag  6:00 - 18:00
Tirsdag  6:00 - 18:00
Onsdag  6:00 - 18:00
Torsdag  6:00 - 18:00
Fredag  6:00 - 18:00
Lørdag  7:00 - 17:00
Søndag  7:00 - 17:00

Pakkeshop:



9

Bevtoft Skole

Skole 

Bevtoft Skole er en mindre folkeskole. 
Skolen er en del af det administrative 
fællesskab "Fællesskolen Bevtoft-Over 
Jerstal," men fungerer i praksis som en 
lokal skole for børn fra Bevtoft og omegn.

Skolen har typisk omkring 40-50 elever, 
hvilket skaber et trygt og overskueligt 
læringsmiljø. Skolen underviser børn fra 
0. til 4. klasse, og den lille størrelse giver 
et tæt sammenhold og en god kontakt 
mellem lærere og elever. Børn fra 5. 
klasse undervises på skolen i Over 
Jerstal.

Bevtoft Skole er kendt for sit nære 
fællesskab og sin lokale forankring. 
Skolen deltager aktivt i landsbyens 
begivenheder og er ofte involveret i 
arrangementer, som styrker relationerne 
mellem skole og lokalsamfundet. De små 
klasser giver en tryg og nærværende 
skolegang, som mange tilflyttere finder 
tiltalende.

Bevtoft Skole har udendørs faciliteter, 
som gør det muligt for børnene at lege og 
lære i naturen. Der er gode muligheder 
for bevægelse og udendørsaktiviteter, 
hvilket skolen prioriterer højt som en del 
af børnenes trivsel og udvikling.

Der er en SFO i tilknytning til skolen. Her 
kan børnene:
  være sammen med kammeraterne 
efter undervisningen, 
  deltage i spændende aktiviteter eller 
hyggeligt samvær som styrker deres 
venskaber og muligheder for at komme 
godt ud af det med de andre børn. 
  samles omkring aktiviteter, lege og 
opgaver, der samler og styrker deres 
udvikling og i samspil med de voksne øve 
sig i konfliktløsningsstrategier samt om-
sorg og nærvær i ansvarlige og forplig-
tende fællesskaber.

SFO’en kan nås på tlf.: 73 21 23 62



Bevtoft Børnehave MYRETUEN
Vi er en lille selvejende daginstitution beliggende i Bevtoft, 
hvor vores børnesyn beror på en anerkendende og 
neuropædagogisk tilgang, med fokus på det enkelte barns 
styrker og behov. 

Daginstitution 

Vi er en integreret institution med 
aldersgruppen 0-6 år. Vi er opdelt på 3 
stuer, vuggestuegruppen Bierne, børne-
havegruppen Larverne og førskolegrup-
pen Sommerfuglene.  

Vi samarbejder med lokalmiljøet og 
tilbyder dermed også tumleleg i hallen i 
vinterhalvåret, børnene køber pakke-
kalendergaver i den lokale genbrugs-
butik, vi er med i kirken til juleafslutning, 
krybbespil, sang i forsamlingshuset, 
besøg af dagplejere og ikke mindst 
samarbejder vi med den lokale skole, 
hvor vi har ugentlige besøg og meget 
mere.  

I myretuen er vi så heldige, at vi har 6 
uddannede pædagoger (her i blandt er 

Åbningstider:
Mandag – torsdag: 6:24 – 16:30
Fredag:   6:24 – 16:00
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der både en leder og en souschef) og 2 
vikarer. Personalet arbejder i dejlige og 
rolige omgivelser, med fokus på det nære 
miljø, hvor tæt daglig kontakt til forældre 
er i fokus, så vi sikre os bedst mulig trivsel 
for børnene. Vores solide, faste erfarne 
personale samarbejder tæt med be-
styrelsen og forældregruppen, vi lægger 
stor vægt på at bevare det tætte og 
relationelle samarbejde, således at vi kan 
give børnene de bedste betingelser for 
udvikling, læring og trivsel.

Ring endelig til os hvis I har nogle 
opklarende eller undrende spørgsmål på 
tlf. 74 51 42 31. 
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Bevtoft Kirke

Bevtoft Kirke
Krügersvej 42
6541 Bevtoft 

Kirkekontoret
Præstesekretær: 

Dorte Jensen-Simonsen
Træffetid pr. tlf 24 59 80 71 
Mandag og onsdag 8-12 
+ tirsdag og torsdag 8-16

dorje@km.dk

Sognepræst
Peter Heini Glistrup

Krügersvej 36, 6541 Bevtoft
Tlf. 7451 4222 og 2622 1322
sognepraest@bevtoft-kirke.dk

Kirke 

Bevtoft kirke er den lokale folkekirke. 
Kirkebygningen er fra 1100-tallet og 
meget smukt indrettet. Når der er dåb, 
konfirmation, vielse eller begravelse 
ønsker vi, at kirken må opleves som 
nærværende, tidssvarende og med plads 
til alle. Der er et godt fællesskab omkring 
kirken.
 
I løbet af året er der en del herlige tradi-
tioner i kirken: Første søndag i advent er 
der julemandsvækning i Bevtoft. Det be-
gynder i kirken med en sjov, børnevenlig 
gudstjeneste. Et par dage før juleaften 
holdes julekoncert med Bevtoft musik-
skoles elever og folkekoret Bevtoft 
Allstars. Koret øver 6-7 gange og alle er 
velkomne til at være med! Nytårsdag er 
blevet en populær gudstjenestedag, hvor 
vi ønsker hinanden godt nytår med 
champagne, sodavand og kransekage. 

Fastelavnsfesten begynder i kirken og 
fortsætter med tøndeslagning og hygge 
for alle aldre i hallen. Under byfesten i 
Kristi Himmelfartsferien er gudstjenesten 
flyttet til hallen og menighedsrådet byder 
på rundstykker og morgenkaffe. I 
sommerperioden bliver der holdt en 
sogneudflugt med kaffe og fælles-
spisning undervejs. Allehelgensdag 
mindes vi dem, som er gået bort i året, der 
er gået. I en lille by som Bevtoft er det ikke 
kun for den nærmeste familie, også 
naboer og venner er med. 

Man kan læse mere om det hele på 
www.bevtoft-kirke.dk og i kirkebladet. 
Man kan også få nyheder fra kirken på 
facebook, og man er altid velkommen til 
at kontakte præsten, de ansatte og 
menighedsrådet.
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Stisystemet i Bevtoft 

Græs eller grus
Asfalt eller fliser
Bord-bænkesæt
Bænk
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Bevtoft Skole

Bevtoft
Kirke

Tank
Benzin & Diesel

Bevtoft Hallen

Bålhytte
Shelter

Outdoor fitness

starter
ved indgangen
til hallen

Hjerte-

Hjerte-
starter

ved indgangen
til fælleshuset

Hvad er hvor? 



På de følgende sider kan du læse lidt om:

Ÿ  Borgerforeningen
Ÿ  Bevtoft Ungdoms- og Idrætsforening
Ÿ  Bevtofthallen
Ÿ  Bevtoft Petangue Klub
Ÿ  Bevtoft og Omegns Seniorer
Ÿ  Bevtoft Ringriderforening
Ÿ  Bevtoft Krolf Klub
Ÿ  Lokalhistorisk forening og arkiv for Bevtoft og Tirslund Sogne
Ÿ  Kirkens Genbrug
Ÿ  Bevtoft Vandværk
Ÿ  Bevtoft Forsamlingshus
Ÿ  Bevtoft Jagtforening
Ÿ   Expendables MC Bevtoft

Foreninger og institutioner 

I anlægget på hjørnet af Krügersvej og Hyldevej holdes der øje med, hvor mange nye 
borgere storkene bringer til byen.... 
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Borgerforeningen

Foreningen har været medvirkende til, at Gelsåen er kommet tilbage til den snoning den 
oprindelig havde.

Borgerforeningen har i 2018 via Borgerbudgettering i Haderslev Kommune fået opført 
en bålhytte bag købmanden ned mod åen. Bålhytten må benyttes af alle, blot sørg for at 
rydde op efter dig. Du kan booke den på  https://bevtoft.dk/booking/

I 2019 har Borgerforeningen sammen med Bevtoft UIF lavet et område med udendørs 
fitness. Det finder du mellem bålhytten og købmanden.

Borgerforeningen står desuden for: 
       Flagallé når der er konfirmation i byen, Ringriderfest og ved byfesten
       Flagning i Genforeningsanlægget på officielle flagdage 
       Skt. Hans fest
       Julemandsvækning 
       Julebelysning
       Medvirker til forskønnelse og vedligeholdelse, bl.a. af byens stisystemer
       Arrangerer lejlighedsvis koncerter eller andre kulturelle begivenheder

Kontaktperson: Formand Marie Prinds, tlf.: 6179 4094
Email: bevtoft.borgerforening@gmail.com

Læs mere om Borgerforeningen: https://bevtoft.dk/borgerforeningen/

✔
✔
✔
✔
✔
✔
✔

Velkommen til

oft t v Be yB

Bevtoft 5019 Foreningen er stiftet i 1950 og er en politisk neutral forening. Dens 
formål er at varetage byens borgeres interesser såvel udadtil som 
indadtil, og til en hver tid at fremme byens udvikling og forskønnelse, 
med de midler som den har til rådighed.
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Foreninger og institutioner 



Bevtoft Ungdoms- og Idrætsforening
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Foreninger og institutioner 

jubilæum. Siden 1960 har vores idræts-
anlæg gennemgået løbende udvidelser, 
som har inkluderet opgraderede om-
klædningsfaciliteter og en udvidelse af 
boldbanerne. Disse forbedringer har gjort 
Bevtofthallen til et centralt omdrejnings-
punkt for vores mange aktiviteter.
 
B.U.I.F. er en breddeidrætsforening, hvor 
der er plads til alle – uanset alder, niveau 
eller interesse. Foreningen tilbyder et 
varieret udvalg af aktiviteter, der 
appellerer til børn, unge og voksne. Med 
alt fra fodbold (indendørs og udendørs), 
gymnastik og jumping fitness til badmin-
ton og yoga, er der noget for enhver 
smag. Hver sommer arrangeres også en 
fodboldskole, som giver børn og unge 
mul ighed fo r  a t  udv ik le  deres  
færdigheder og skabe nye venskaber i 
trygge rammer.

Hos Bevtoft UIF vægter vi fællesskab og 
engagement højt, og vi ser det som en 
stor styrke, når medlemmer bidrager til 
det frivillige foreningsarbejde. Ved at 
engagere sig i B.U.I.F. bliver man en del 
af et givende og stærkt fællesskab, hvor 
samarbejde og samhørighed er i fokus.

BUIF arrangerer hvert år fastelavn og 
MGP fest. BUIF har desuden et udvalg til 
planlægningen og afholdelsen af den 
årlige byfest, som er en central 
begivenhed for hele lokalsamfundet.

Bevtoft UIF er en forening med rige 
traditioner og et stort hjerte, og vi ser frem 
til at byde nye medlemmer velkommen til 
vores fællesskab – både på og udenfor 
banen.

Kontaktperson: 
Formand Tine W. Hansen, tlf.: 50 50 53 11  
tine@wiuff-hansen.dk

Bevtoft UIF blev grundlagt i 
1923 med et fokus på fod-
bold, og i 2023 kunne vi med 
stolthed fejre vores 100-års 



Bevtoft Hallen
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Bevtoft Hallen & Sportscafe

Foreninger og institutioner 

Bevtofthallen blev skabt ved indsamling 
af penge og ved brug af frivillig 
arbejdskraft, og den blev indviet d. 20 
oktober 1980. Det er selvfølgelig Bevtoft 
Ungdoms- og Idrætsforening (BUIF), der 
er hallens største bruger, og i mange af 
dagtimerne bruges hallerne til idræt for 
Bevtoft Skoles elever. Der er også blevet 
holdt halballer og byfester i hallen, 
ligesom der har været afholdt mange 
forskellige udstillinger - lige fra erhvervs-
messer til kaninudstillinger. 

Hallen er desuden ramme om større 
kulturelle arrangementer og koncerter i 
byen. Her kan bl.a. nævnes et show med 
Sigurd Barret i anledning af 100-års 
dagen for Genforeningen samt et 
arrangement med håndboldlandsholdets 
træner Nikolaj Jacobsen.

Kontaktpersoner:
Halbestyrer Betina Frey Skov 23 30 45 40
Halformand Peter Schmidt 40 28 30 14, 
mail: ps@glasergaarden.dk



Sæson fra april til oktober.
Vi spiller petanque hver: 
Tirsdag fra kl.19:00 
Torsdag aften. fra kl. 19:00
Søndag fra kl. 13:00

Bevtoft Petanque Klub

Bevtoft og Omegns Seniorer
Bevtoft og Omegns seniorer er tilsluttet landsforeningen “Danske Seniorer”, ligesom 
den også er medlem af “Kreds Sønderjylland”. Foreningen er stiftet 2. maj 1962.

Foreningens formål er at samle Bevtoft og Omegns seniorer i et meningsfyldt og 
indholdsrigt socialt samvær.

Foreningen arrangerer hver vinter 9 arrangementer med foredrag og underholdning 
med sang og musik. Som afslutning på vinterprogrammet arrangeres der 
fællesspisning.

Hver sommer har vi 1 heldags udflugter med bus og en kør selv/sammen tur til 
sønderjyske seværdigheder eller virksomheder.

Henvendelse kan ske til Formand Grete Christiansen

+45 91 15 96 60

Mail: Formandboos@gmail.com
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Sæson fra april til oktober.
Kontaktperson: Formand: U. Schmidt  tlf.: 7451 4367
Pris sæson kr. 150.00

Bevtoft Ringriderforening
Ringridning er en del af den sønderjyske kultur og Bevtoft Ringriderforening er stiftet 
1928.
Foreningen er åben, så alle kan blive medlem og deltage i ringridninger. Foreningen 
ledes af en bestyrelse på 7 personer, der vælges på generalforsamlingen, der afholdes 
hvert år i februar måned.
Ringridningen afholdes hvert år 2. pinsedag på pladsen ved Birkevænget, og der rides 
24 gange efter en 25 mm ring i 5 forskellige aldersgrupper. Ryttere, der tager alle 24 
ringe, deltager herefter i konge omridningen, dog ikke børn under 14 år.

Kontakt: Rene Toftebjerg, Tlf. 2942 6442

Foreninger og institutioner 



Krolfklubben er selvstændig og startet i 2009, indviet 2010.
Krolf er en mellemting mellem kroket og golf.
Et herligt afslappende spil for alle aldre.
Spillereglerne er få og enkle, det gælder om at få kuglen i hul på så få 
slag som muligt.

Bevtoft Krolf Klub

Eneste forudsætning for deltagelse er at man møder op, og har lyst til at møde andre 
mennesker, da det sociale er en vigtig del af spillet.

Bagefter spillet er der altid kaffe på kanden og vi får ordnet verdenssituationen!

Prøv at spille krolf – det er sjovt. Bare mød op på banen mellem fodboldbanen og 
spejderhytten. Adressen er Diagonalvej 2D.

Første gang er gratis, kølle og kugle kan I låne.
Kontingent : 200 kr. årligt eller 20 kr. pr. gang.

Start ved sommertids begyndelse og til sidst i nov.

Hele anlægget kan lejes til familiefester eller lignende.
Udlejningsprisen er så beskeden som 25 kr. pr. deltager
Dog spiller klubbens medlemmer og børn under 15 år, gratis.

Kontaktperson: Ove M. Nielsen 7451 4329 eller 2266 3744
Mail: jetteove@youmail.dk
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Foreninger og institutioner 

Spilletider:
Mandag  kl. 19.00
Onsdag  kl. 19.00
Lørdag   kl. 10.00



Foreningens formål er at vække interesse for sognehistorier. 
Dette formål søges opnået ved at holde foredrag, udflugter og 
udgive et årsskrift,  samt ved at drive og opretholde et arkiv.

Arkivet er beliggende på Bevtoft Skole, Krügersvej 47, Bevtoft.

Lokalhistorisk Forening og Arkiv
for Bevtoft og Tirslund Sogne
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Foreninger og institutioner 

Åbningstider i arkivet : 
Mandage i lige uger, kl 14.30 til 16.00 
eller efter aftale. 
Lukket i skoleferier.

Arkivet indsamler, registrerer og op-
bevarer arkivalier, manuskripter, kort, film 
og lydoptagelser m.m. vedrørende 
Bevtoft og Tirslund Sogne. Her kan man 
aflevere t ing, bi l leder, skri f t l ige 
beretninger m.m. om Bevtoft og Tirslund 
Sogne eller komme med forespørgsler 
vedrørende lokalhistoriske emner.

Under hensyn til beskyttelse af privat-
livets fred og indgåede aftaler ved 
aflevering af materiale til arkivet, gøres 
mater ia le t  t i lgængel ig t  for  a l le  
interesserede. Det indsamlede materiale 
betragtes som offentlig ejendom og dets 
forbliven som sådan garanteres. 

Der er altid kaffe på kanden!

Arkivet arrangerer af og til museumsture. 
Disse plejer at være meget velbesøgte.  

Kontaktpersoner: 
Formand 
Niels Møller Jessen, Tlf 2343 1293 
Mail: elmegaard2@gmail.com
Arkiv: 
Anni Huusman   Tlf. 6049 4698
Anne Schmidt   Tlf. 2349 5114
Edel Meilandt Andresen  Tlf. 2120 0058
Magda Nissen  Tlf. 2051 9648
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Kirkens Genbrug BEVTOFT
Kirkens genbrug Bevtoft er en butik som sælger brugte 
køkkenting, legetøj, bøger, pyntegenstande, møbler og tøj. 
Overskuddet fra butikken går bl.a. til ferie for udsatte 
familier, samt i en lokal pulje, til gavn for trængte borgere.

Foreninger og institutioner 

Selvom Bevtoft er en lille by med kun 730 
indbyggere, så kniber det ikke med at få 
frivillige til den lokale genbrugsbutik, 
tværtimod. Butikken ledes af en lokal 
bestyrelse og har 37 frivillige tilknyttet, og 
alle 37 brænder for byen og for byens 
genbrugsbutik. Nogle står i butikken og 
andre tager sig af håndværksopgaver, 
kørsel og havepasning. Overskuddet 
deles 50-50 mellem De Samvirkende 
menighedsplejers arbejde blandt socialt 
udsatte i Danmark og den lokale 
menighedspleje, som hjælper borgere i 
sognet.

Der er altid en kop kaffe på kanden og tid 
til en snak i butikken.

Hos Kirkens Genbrug er det vigtigt for os, 
at pengene går til dem som mest har brug 
for det.Det har betydet, at der er blevet 
givet hjælp til trængte i form af:

• tilskud til sportsaktiviteter
• konfirmationshjælp
• tilskud til lommepenge i sommerferien
• udflugtsture til mini Zoo
• biografture med popcorn og sodavand
• støtte til den lokale fodboldsskole
• hjælp til Ukraine

Åbningstider: Ons-tor-fre 14:00-17:00  Lør 11:00-14:00  Tlf.: 2576 2814



24

Bevtoft Vandværk
Rent og godt drikkevand er den vigtigste fødevare for alle mennesker på kloden.

Her i Danmark er vi  heldige, idet vores undergrund indeholder rigtig godt og velegnet 
råvand i rigelige mængder, som vi kan pumpe ind til vandværket og her rense det, så det 
bliver til rigtig godt og rent drikkevand, der sendes ud i vores ledningsnet.

Vi bor og lever ovenpå vores drikkevand. Her i Bevtoft er grundvandet kun dækket af 
sand og derfor meget ringe beskyttet mod forurening. Undgå derfor alle former for 
forurening af jorden, undlad at bruge sprøjtegifte - så kan vi, vores børn, børnebørn og 
kommende generationer også nyde godt af rent drikkevand.

Bevtoft Vandværk ejes af brugerne (det er den bedste og mest fornuftige driftsform) og 
ledes af en bestyrelse på 5 medlemmer. Vandværket afholder generalforsamling hvert 
år i januar måned, og alle er velkomne til at deltage og evt. gå ind i bestyrelsen. Den 
daglige drift styres af en certificeret vandværkspasser, og økonomi, vandprøver og 
regnskabsrelaterede forhold varetages af kassereren. Vandværket er topmoderne med 
alarmer på alt, så hvis noget går galt, iværksættes reparation med det samme.

Ÿ Aflæs vandmåleren jævnligt og hold øje med dit forbrug. Utætheder, dryppende 
vandhaner eller et toilet der løber kan blive rigtig dyrt.

Ÿ Giv besked hvis vandmåleren IKKE tæller. Dit forbrug bliver i så fald anslået - og 
sandsynligvis højere end det reelle forbrug!

Ÿ Husk at du selv skal aflæse vandforbruget en gang årligt og indsende til Vandværker-
nes EDB service - også selvom du har elektronisk måler.

Ÿ Opdager du ledningsbrud, kontakt da Vandværket på tlf.: 4250 5662.
Ÿ Hvis du åbner en vandhane og der ingen vand er, så luk den straks igen. Så du undgår 

vandspild, når der igen kommer tryk på ledningsnettet.
Ÿ Efter reparationer/udskiftninger på ledningsnettet kan det ske, at vandet er misfar-vet. 

Det er ikke farligt, men det ser ulækkert ud. Lad den kolde hane løbe indtil vandet er 
rent igen.

Ingen vand i hanen? Check først dette inden du ringer til vandværket:
Ÿ Har naboen vand?
Ÿ Har du betalt din regning?

Hvis der er nedbrud på vandværket ved personalet det allerede og er i gang med ud-
bedring. Der kan gå 3-6 timer inden der er normalt vandtryk igen. Hav lidt tålmodighed :) 

Rent vand kommer fra vandhanen!

Formand og driftsansvarlig: Stefan T. Nissen, mobil 42505662

Foreninger og institutioner 

Nogle gode tips:
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Foreninger og institutioner 

Huset kan tilbyde:
• Stor sal med scene, lærred og projektor med lyd. Plads til ca. 100 personer.
• Lille sal med plads til ca. 50 personer.
• Skænkestue med bar og flaskekøler
• Inventar og service til 150 personer.
• Køkken med industriopvasker, stor kaffemaskine, gaskomfur og ovn.
• Depotrum med køleskab og fryser.
• Flagstang udenfor.
• Toiletter og garderobe både i stuen og på 1. sal.
• Mulighed for overnatning (6 sengepladser).
• Festarrangør tilknyttet.

TILBUD!

Indenfor 1 år efter at du/I 

har bosat jer i Bevtoft Sogn 

kan I leje huset 1 gang for 

½ pris!

Ring  for en uforbindende fremvisning!5224 2886
Se prisliste, kalender, billeder, plantegning samt lejebetingelser på 
http://www.bevtoftforsamlingshusbevtoft.dk/

Neder Jerstalvej 2, 6541 Bevtoft 
FORSAMLINGSHUS

BEVTOFT

Bevtoft Forsamlingshus

Mangler du lokaler til bryllup, 
barnedåb, konfirmation eller 

andet, så prøv 
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Bevtoft Jagtforening
Foreningen afholder fire jagter i perioden oktober til december, samt en rævejagt i 
januar. Der er fællesspisning i forsamlingshuset i forbindelse med jagterne. Har du lyst 
til at deltage, så ring og forhør dig hos formanden. Der er intet fast kontingent, men der 
betales et beløb ved jagt-start hver gang. Husk gyldigt jagtkort!

Formand: Hans Martin Koch, tlf. 5120 9220, email: ullatychsen@hotmail.com

Foreninger og institutioner 

Expendables MC
Foreningen har til formål at samle MC-interesserede til fælleskørsel, broderskab og 
hyggeligt samvær.
Formand: Jens Ole Jørgensen, tlf. 4027 7365 email: expendablesmmxi@gmail.com
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Foto: Christina Gehrt Schmidt
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